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Αλλάζει όνομα το ιστορικό Hilton 
– Νέα επένδυση 130 εκατ. ευρώ

κά στην ανάδειξη της Αθήνας σε κορυφαίο 
τουριστικό προορισμό.  
Οι νέες επενδύσεις, ύψους 130 εκατ. ευρώ, 
από την Ιονική Ξενοδοχειακή, έρχονται να 
προστεθούν στα 145 εκατ. ευρώ, τα οποία 
καταβλήθηκαν για την εξαγορά του κτιρί-
ου. 
«Στόχος μας είναι η δημιουργία ενός και-
νοτόμου προορισμού πόλης που θα συν-
δέσει δυναμικά την Αθήνα και τους κατοί-
κους της με τον υπόλοιπο κόσμο», δήλωσε 
ο Αχιλλέας. Β. Κωνσταντακόπουλος, επι-
κεφαλής της Ιονικής Ξενοδοχειακής Α.Ε. 
Για να προσθέσει: «Μετά από έξι δεκαετί-
ες παρουσίας του Ηilton στην Ελλάδα και 

Α
λλάζει σελίδα από το 2024 το 
ιστορικό ξενοδοχείο Hilton στο 
κέντρο της Αθήνας, το οποίο θα 
μετονομαστεί σε Conrad (το μι-

κρό όνομα του ιδρυτή των Hiltons), μετά 
τη συμφωνία που υπέγραψαν ο Όμιλος 
Hilton και η Ιονική Ξενοδοχειακή της οι-
κογένειας Κωνσταντόπουλου.  
To νέο ξενοδοχείο θα γίνει πραγματικότη-
τα μέσω επενδύσεων 130 εκατ. ευρώ στο 
ήδη υπάρχον κτίριο του Hilton, το οποίο 
στη νέα του μορφή θα περιλαμβάνει 280 
δωμάτια και σουίτες, καθώς και περίπου 
50 ιδιωτικές κατοικίες.  
Επίσης, θα παρέχει -πέραν της ξενοδο-
χειακής χρήσης- ιδιωτικές κατοικίες, ιδι-
ωτική λέσχη μελών, πολλαπλά εστιατόρια 
και θεματικούς εμπορικούς χώρους, απο-
τελώντας έναν νέο πόλο έλξης τουριστών 
και ταξιδιωτών.
Με αυτόν τον τρόπο, τα luxury brands της 
Hilton, Conrad Residences και Waldorf 
Astoria Residences, θα αποκτήσουν πα-
ρουσία και στην Ελλάδα, συνεχίζοντας την 
επέκτασή τους στην Ευρώπη. 
Η συμφωνία Hilton – Κωνσταντόπουλου 
ενισχύει περαιτέρω, σύμφωνα με την επί-
σημη ανακοίνωση, τη μακροχρόνια και 
στενή συνεργασία των δύο πλευρών και 
αποτελεί ορόσημο στη μακρόχρονη πα-
ρουσία του ξενοδοχειακού ομίλου στην 
Ελλάδα.  
Υπενθυμίζεται ότι το Hilton Athens άνοιξε 
για πρώτη φορά τις πόρτες του το 1963 ως 
το πρώτο ξενοδοχείο διεθνούς αλυσίδας 
στη χώρα και έκτοτε συνέβαλε καθοριστι-
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συνεργασίας με τον όμιλο που ίδρυσε ο 
Conrad Hilton,  είμαστε ενθουσιασμένοι 
που μπορούμε πλέον να το αποκαλούμε με 
το μικρό του όνομα: Conrad». 
«Η Αθήνα είναι μια πόλη που ανταποκρί-
νεται απόλυτα στις ανάγκες του σύγχρο-
νου ταξιδιώτη που αναζητεί την πολυτέ-
λεια. Με μακρά ιστορία, συνδεδεμένη με 
τον πολιτισμό και την ψυχαγωγία, αποτε-
λεί την κατάλληλη τοποθεσία για τη φιλο-
ξενία του brand Conrad Hotels & Resorts 
στην Ελλάδα», τόνισε, από την πλευρά 
του, ο Dino Michael, αντιπρόεδρος και 
επικεφαλής Global Category του Hilton 
Luxury Brands. 

Ξεκινά ο εμβολιασμός παιδιών 5 -11 ετών
γος πυρετός ή τοπική αντίδραση στο ση-
μείο της ένεσης.

Εμβολιαστικά κέντρα σε 75 περιοχές
Οι εμβολιασμοί πραγματοποιούνται σε 
δομές της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας και 
σε Νοσοκομεία και σε πρώτη φάση θα 
υπάρξουν εμβολιαστικά κέντρα για τα 
παιδιατρικά εμβόλια σε 75 περιοχές της 
Ελλάδος. Σταδιακά θα προστίθενται και 
περισσότερα εμβολιαστικά κέντρα και Κέ-
ντρα Υγείας.
Στην Αττική οι εμβολιασμοί θα πραγματο-
ποιούνται σε 5 εμβολιαστικά σημεία: στο 
Παίδων Αγία Σοφία, στο Παίδων Πεντέ-
λης, στο Ασκληπιείο Βούλας, στο Κέντρο 
Υγείας Αγίας Σοφίας στον Πειραιά και στο 
Κέντρο Υγείας Περιστερίου.
Επίσης, στα νησιά και στις απομακρυσμέ-
νες περιοχές θα εφαρμοστούν «καταδρο-
μικοί εμβολιασμοί», όπως έγινε με την 
πρώτη και τη δεύτερη δόση.

Α
πό την Τετάρτη ξεκινούν οι εμ-
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εμβολίων των εταιρειών Pfizer/BioNTec. 
Ήδη, από τις 10 Δεκεμβρίου, χιλιάδες 
γονείς επισκέπτονται την πλατφόρμα 
emvolio.gov.gr και κλείνουν ραντεβού 
εμβολιασμού κατά της Covid-19 για τα 
παιδιά τους και μέχρι χθες το απόγευμα 
αυτά ανερχόταν σε 31.000.
Το εμβόλιο που γίνεται στα παιδιά, περι-
έχει το 1/3 του αντιγόνου της δόσης των 
ενηλίκων και το σχήμα που εφαρμόζεται 
είναι δύο δόσεων με μεσοδιάστημα 21 
ημέρες. Στην την περίπτωση, δε, που ένα 
παιδί έχει νοσήσει, το εμβόλιο χορηγείται 
μετά από τρεις μήνες.
Όσον αφορά τις ανεπιθύμητες ενέργειες, 
όπως φαίνεται μετά από τη χορήγηση 11 
εκατ. δόσεων παγκοσμίως, είναι ανάλο-
γες των συνήθων εμβολίων. Δηλαδή, λί-

Το εμβόλιο 
που γίνεται 
στα παιδιά, 
περιέχει το 1/3 
του αντιγόνου 
της δόσης των 
ενηλίκων και 
το σχήμα που 
εφαρμόζεται 
είναι δύο δό-
σεων με μεσο-
διάστημα 21 
ημέρες.

Σημειώνεται ότι η Εθνική Επιτροπή Εμ-
βολιασμών έχει γνωμοδοτήσει θετικά και 
ομόφωνα για τον εμβολιασμό των παιδιών 
αυτής της ηλικιακής ομάδας. Η σύσταση 
διαμορφώθηκε στηριζόμενη στο ότι τα 
εμβόλια θα προσφέρουν στην προστασία 
των ίδιων των παιδιών, ενώ παράλληλα 
θα τα βοηθήσουν ανεμπόδιστα να παρα-
κολουθήσουν την εκπαίδευση και όλες τις 
δραστηριότητες στην κοινότητα. Επιπλέον, 
ο εμβολιασμός των παιδιών 5-11 ετών θα 
μειώσει και τη διασπορά του ιού στο πε-
ριβάλλον, προστατεύοντας έτσι έμμεσα και 
τα ευάλωτα άτομα που βρίσκονται γύρω 
τους, ενώ η αύξηση του αριθμού των εμ-
βολιαζομένων συντελεί σημαντικά στη μεί-
ωση των μεταλλάξεων του ιού.
Οι επιστήμονες τονίζουν ότι ο χειμώνας 
είναι η χειρότερη εποχή για τη διάδοση 
του ιού, γι’ αυτό οι γονείς «δεν πρέπει να 
καθυστερήσουν την ανοσοποίηση των 
παιδιών τους».




